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Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy zveřejnilo výsledky hodnocení výzkumných
organizací v segmentu vysokých škol. Nejlepší získaly známku A a nejhorší D. Mezi osmi
"áčkovými" univerzitami je také Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích. Hodnocení
uděluje Rada pro výzkum, vývoj a inovace (RVVI) na základě vlastního hodnocení a
hodnocení mezinárodními panely jednou za pět let. Jde o oficiální evaluaci vysokých škol,
která má dopad i na financování výzkumu.

Vysoké školy se známkou A by měly být „vynikající“ a být mezinárodně kompetitivní ve svých
oborech či mít silný inovační potenciál, anebo vynikajícím způsobem naplňovat svou vizi. Vysoké
školy se známkou B by měly být „velmi dobré“, tedy mít výborné výsledky výzkumu či dostatečný
inovační potenciál. Vysoké školy se známkou C mají být průměrné, nevyrovnané kvality. A školy s
nejhorší známkou D jsou podprůměrné s řadou slabých stránek a nedostatků. Některé školy nebyly
hodnoceny či byly z hodnocení vyřazené, protože například nepředaly požadovaná data o výsledcích
výzkumu RVVI.

Univerzity hodnocené známkou A: Univerzita Karlova, Masarykova univerzita, Univerzita
Palackého v Olomouci, České vysoké učení technické v Praze, Vysoké učení technické v Brně, Vysoká
škola chemicko-technologická v Praze, Jihočeská univerzita v Českých Budějovicích, Vysoká škola
uměleckoprůmyslová v Praze

Samotné hodnocení se skládalo z pěti modulů:

Modul 1: Kvalita vybraných výsledků

Modul 2: Výzkumné výsledky

Modul 3: Společenská relevance

Modul 4: Viabilita

Modul 5: Strategie a koncepce

V prvních dvou modulech jsou univerzity hodnoceny každoročně prostřednictvím oborových
panelů. V modulech 3-5 probíhá hodnocení jednou za 5 let prostřednictvím Mezinárodního
evaluačního panelu.

Známky A až D, které vysoké školy získaly, pro ně budou mít finanční dopad v letech
2026–2031. Ovlivní výši prostředků, které budou školy dostávat od státu na výzkumnou činnost v
podobě institucionální podpory na dlouhodobý koncepční rozvoj výzkumné organizace.

Na JU už probíhají diskuze a reflexe výsledků. Doporučení tohoto hodnocení se promítne i do úkolů v
rámci realizace univerzitního strategického záměru. Jedním z těchto úkolů bude posílení
internacionalizace výzkumu a mezioborové spolupráce ve vědních disciplínách rozvíjených na
Jihočeské univerzitě.
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